ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/X/24/00018

Applicant Name (3(Tdc® &1 A1H) Bimal Gogoi
transferred u/s 6(3) of RTI Act, 2005 to provide the requisite

Text of Application (314G 1 UTE) information direclly to the applicant.

Reply of Application (Gﬂaﬁ HT 3T Attached Regards
= Date of Action
No. Action Taken = Action Taken
1$Iialg Remarks
@H (STEaTE 1 TTE) Saik By (@TaTs @}l) (fewrofty
)
1 RTI REQUEST RECEIVED 12/09/2024 Nodal Officer MOPNG/R/P/24/00182
2 REQUEST FORWARDED TO 13/09/2024 Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
CPIO
3 REQUEST DISPOSED OF 18/10/2024 Kajal Saikia-(CPIO)
View Request Documeri! View Reply Document
(SFRIY ExIa 5F) (ST G o d)

]




NRL/RTI/CPIO/Q-2148

Q.N.1

Q.N.2

Sir, | want to inform you that an elephant had died in the campus of Numaligarh Refinery Ltd's
Township Complex, Golaghat District, Assam on 18th July, 2024 (as media reported) due to
electrocution. For your kind information the copy of news item published in the Assam Tribune
dated 22/07/2024 is enclosed herewith. And the link is also given-
Hitps://www.asomiyapratidin.inassam/elephant-death-in-nrl-township-triggers-row-1544862.
Hitps://www.asomiyapratidin.in.assam/wild-elephant-dies-of-electrocution-in-urban-areas-of-nri
Sir, have Numaligarh Refinery Ltd. (NRL) Golaghat District, Assam informed you or the other
competent authority like OISD, DGMS for above incident? If yes, please issue to me the copies
of all letters and communication.

Sir, have MoPNG or other competent authority made any enquiry against the incident? If yes,
please issue all the enquiry reports.

Reply Q.N.1 to 2:

QN3

Reply:

Ministry to reply.

Sir, what are electrical circuit breakers or trip mechanism as per MoPNG guidelines used in Qil
Refineries and their installations in our country? What are the circuit breakers used in NRL
Township of NRLtd? Why that circuit breaker in NRL Township did not work when the elephant
was electrocuted? Or there was no such type of safety device on that electric line?

As Numaligarh Refinery-Township-falls-underresidential area hence, MoPNG guidelines

are not applicable.

Circuit Breakers used in NRL Township - Air Circuit Breakers, SF6 Circuit Breakers

As per information received from concerned electrical personnel at site, a Switch Fuse Unit
—(SFU) was present to isolate any electrical circuit. However, the SFU and other electrical

QN.4

Reply:

QN.5

Reply:

components were taken by the concerned Govt. Officials for further investigation. Thus, the
working of the SFU could not be ascertained.

As mentioned above, protective Switch Fuse Unit (SFU) was said to be present at site as
safety device. T ' 2 '

Sir, NRLtd and NRL Township fall within 22.8 KM from the boundary of Kaziranga National Park
and Tiger Reserve (KNP & TR) and NRL Township falls within No Development Zone (NDZ) of
NRLtd. Which extends to the Eastern Boundary of KNP & TR Have NRLtd authority issued any
SOP or Order or Circular to their Officials on how to deal with any wild animal and how to make
necessary precaution fo their people and the wild animal in particular. Please issue to me all
such SOP, Order and Circulars.

The availability of any such documents (viz. SOP, Order, and Circulars) is not known to us.

Sir, present NRL site was earlier wild animal especially elephant infested area. Have MoPNG or
NRL or any competent authority done any survey before inception of NRL in 1991 and prepargd
any EIA like report? If yes please issue to me copies such report

Comprehensive EIA (CEIA) report prepared by NEERI in 1996 attached. (Attachment-1: CEIA
NRL)




Q.N.6

Reply:

QN.7

Reply:

QN.8

Reply:

——Conservation Plan for Schedule -| species (Elephant).

Note:

Sir, MoPNG or NRL or any competent authority have made any comparative study of NRL and
its adjoining area prior to its inception and at present status involving environment and social
impact? If yes, please issue to me a copy of the study report.

Comprehensive EIA (CEIA) report prepared by NEERI in 1996 attached. (Attachment-1: CEIA
NRL).
For present status, may refer NREP EIA Report prepared in 2020 (Attachment-2 NREP EIA)

Sir, the EC issued to NRL in 1991 and the NDZ notification discussed and mentioned Kaziranga
National Park now Tiger Reserve widely. Have MoPNG or NRL any competent authority done
any survey or study to access the impact of NRL on KNT & TR? If yes, please issue to me a copy
of the report.

Environmental Impact Assessment (EIA) of NRL on Kaziranga National Park (KNP) prepared by
NEERI in 1996 attached (Attachment-3: EIA of NRL on KNP)

Sir, it is well known to you that elephant was declared National Heritage Animal of India in 2010.
Have MoPNG or NRL made any conservation programme on our National Heritage Animal:
elephant? If yes, please issue detail.

Conservation Plan for Schedule -I species (Elephant) has been prepared.

May refer Page no.225-228 of the NREP EIA Report (Attachment-2) for the Proposed

The attachments |, Il & IIl are voluminous and hence cannot be uploaded in the portal. You are

requested to contact in Phone Number 7896484219 for collecting the attachments.
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Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-2150 Date : 18t October, 2024

To,

Shri Devabrata Saikia,
Vill. Athgaon

P.O.- Bamborahi

Dist. Golaghat- 785702

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- nil dated 12-09-2024 seeking information under RTI Act 2005. Please find below
the reply to the queries raised by you:

QN.1 Is there any extension procedure going for the NRL new plant?

QN.2  How many cost bearing for the completion of the new extension project?

QN.3  Whois the funding agency for NRL new plant? What is the terms and conditions of the financing agency? Is NRL
mortgage any NRL property for that?

QN.4  How many lands need for the NRL new plant? Is the any Compensation given to the land owners? How many
compensation given to the land owners for per bigha of land?

QN.5 Who is the key designing and execution company of the NRL new plant? How many fees charger by them for it?
Please provide detailed information.

QN.6  Who is the project director officer-of NRL-who-take-charge-of-the-making of NRL new plant? Please provide name ————————
and designation of officers?
QN.7  From where the heavy machineries for the NRL new plant may buy? What is the cost bearing for each of the heavy
main machineries for the new plant? Give the photocopies of the original receipt of the bill for payment of the
machineries?
—— QN8 Who get the tenders of the civil work of the new plant of the NRE? What is the bidding price im what basis the s
contractor/contract farm get the tender of the civil work?

Reply Q.N. 1 to 8:
——- ——Wedonothave the information in the requested format. You are requested to be-specific in request of information =
sought by you so that we can reply to the same.

In case, you are not satisfied with the above réply, you may make an appeal to the First Appellate Authority within
30 days from the date of receipt of this letter as per provisiTn at Section 19 of the RTI Act, 2005, whose details
are as under.

G.K. Borah, Director (Technical),

First Appellate Authority,

Numaligarh Refinery Limited,
Numaligarh, Golaghat, Assam-785699.

= _Thanking you,

Yours faithfully,

= For & on behalf oﬁVR?ﬁ N N
keis] odeo

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),

NRIL
Y TNICET

e UF, 3N, Hiviee, foran: T, sE, RE-785699
P.O: N.R. Project, District : Golaghat, Assam, PIN-785699

Registered Office

1221, St v IS, Fbfragmawdl, el - 781005 (ammw), gRome: 0361-2203140 / 220 3147, e 0361-2203146, Jawrse: www.nrl.co.in
122A, G.S. Road, Christianbasti, Guwahati - 781005 (Assam), Phone: 0361-2203140 / 2203147, Fax: 0361-2203146, Website: www.nr.co.in
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Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-2159 Date : 18" October, 2024

To,

Shri Goutam Kumar Mallick,
Slo- Galamadhab Mallick

At. & P.O.- Chalanti

P.S. Jaleswar,

Dist. Balasore- 756032 (Odisha)

Sub: Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no- nil dated nil seeking information under RTI Act 2005. Please find below
the reply to the queries raised by you:

QN.1  Total List of Plots of Mouza: Ulinda, P.S. Jaleswar, P.S. No. 70, Dist. Balasore and their extent under
which pipe line has been laid down and name of owners of the plots and total amount of compensation
paid, with date of payment and office letter number for payment to the beneficiaries.

Reply: in the village Ulinda, PS, Jaleswar PS No. 70, RoU was acquired by the Authority from 39 plots having
total37-owners————

RoU Compensation was disbursed by Competent authority appointed by MoPNG as per ownership
recorded during Panchanama which was confirmed through Revenue record.

In case, you are not satisfied with the above replf you ma_y_make an appeal to the First Appellate
Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI
Act, 2005, whose details are as under.

G.K. Borah, Director (Technical),

First Appellate Authority,

Numaligarh Refinery Limited,
Numaligarh, Golaghat, Assa[n-785699.

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

ol e s

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.

T U, AR, Hivige, fren: e, 3, 9-785699
P.O.: N.R. Project, District : Golaghat, Assam, PIN-785699

Registered Office

1221, St T4 <Te, fnfvaaawd, qamerl - 781005 (3re), GemE: 0361-2203140 / 220 3147, a: 0361-2203146, JawTse: www.nri.co.in
122A, G.S. Road, Christianbasti, Guwahati - 781005 (Assam), Phone: 0361-2203140 / 2203147, Fax: 0361-2203146, Website: www.nrl.co.in




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/24/00025

Applicant Name (3Tdg® &7 91H)

Text of Application (3TdE &1 UTS)

Reply of Application (SIS BT IWR)

Sr 2
No. Action Taken Dals afietion
(Es (PTETs B TE) s
)

1 RTI REQUEST RECEIVED 18/09/2024

2 REQUEST FORWARDED TO 19/09/2024

CPIO
3 REQUEST DISPOSED OF 22/10/2024

(ST XA Q)

Akash Kapil

1. | am a Computer Science B.Tech Graduate belonging from
Jalukbari, Guwahati, Assam and | am a PwBD candidate
subcategory BL(Both legs). As per the Interview Result of the
Advertisement No. 04/2023 SPECIAL RECRUITMENT DRIVE
FOR PwBD, the post of GET Computer Science has been left
vacant as no suitable candidate was found for the eligible
attheatennriag which NRI follnwe (2N HHIKWIOA O CP IO

Attached Regards

Action Taken
By(m ) Remarks (ﬁ'lmlﬁ')
Nodal Officer
Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia

Kajal Saikia-(CPIO)

View Reply Document

(ST GXaIas G3)

e




NRL/RTI/CPIO/Q- 2152

Q.N.1 | am a Computer Science B.Tech Graduate belonging from Jalukbari, Guwahati, Assam and |
am a PwBD candidate subcategory BL(Both legs). As per the Interview Result of the
Advertisement No.04/2023 SPECIAL RECRUITMENT DRIVE FOR PwBD, the post of GET
Computer Science has been left vacant as no suitable candidate was found for the eligible
subcategories which NRL follows (a) D, HH(b) OA, OL, CP, LC, Dw, AAV (c) SLD, MI (d) MD
involving (a) to(d) above. | wanted to know whether NRL will recruit again for the vacant post in
the future and will it modify its eligibility criteria of PWBD to fill the backlog post in the next
recruitment.

Reply: Information not available.
Recruitment is based on Company’s requirement and Management decision.

Q.N.2 The mentioned post i.e. GET Computer Science has been left vacant twice in the previously
conducted Recruitment for PwBD (Advt. No.01/23 and Advt. No. 04/23) during the last year. |
being a BL subcategory candidate had applied for the post in both the recruitments but my
application has been rejected twice as BL category is not eligible for this post according to NRL.
PSU like OIL of which NRL isa subsidiary also allows BL(Both Legs) Subcategory candidates of
PwBD for Computer Science discipline (Attaching the eligibility criteria of PwBD followed by OIL
for Computer Science discipline).So | wanted to know as this post has remained vacant twice in
both the advertisements, will NRL also allow BL subcategory candidates of PwBD to apply for
the vacant post just like other PSU do in the next recruitment to fill up the backlog vacancy as it
would give us a chance to appear in the interview for such a reputed organization of our own

Reply: Refer reply to SI. No. 1

state like NRL which is a dream PSU particularly for domicile candidates of Assam like myself = ey
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Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-2145 Date : 22 October, 2024

To,

Shri Bhabananda Kalita,
Milanpur Ward No. 5

P.O.- Bokakhat

Dist. Golaghat- 785612 (Assam)

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- nil dated 09-09-2024 seeking information under RTI Act 2005. Please
find below the reply to the queries raised by you:

QN1 TARIG AR e ST Sibfe Koo b RS 30 QIR wegsita owm
AR 4 SRGIZCR| (13 SPD/AE IR offere! 1)

Reply: The details of projects and activities undertaken by Numaligarh Refinery Ltd. in the Bokakhat Sub-Division
under its CSR initiative during the last two years are as follows:

Approved-{ Payment |
project released
cost. (Rs.) | (Rs.)

Construction of one indoor stadium at JDSG 171.00 145.35 Principal & Secretary, J.D.S.G
il College, Bokakhat. RSl - s = ' College, Bokakhat |

Sub Divisional Officer (Civil),

Name of the CSR project / activity
undertaken

Executing agency/ Payment
released to

Construction of Open Air Auditorium at Bokakhat 290.00 232.00

Bokakhat

| Construction / Renovation of Dusutimukh State 7175 ng 3 ;67 71 Directly b;l NRL through empar@led
dispensary. L i ’ contractor M/s Apurba Lahon
Nutrition support to, the children of Upper Assam 1410 359 President / Secretary, Upper Assam
Handicapped Centfe, Bokakhat. g ' Handicdpped Centre, Bokakhat.
Financial assistance to Bokakhat District Bod—y President / Secretary, Bokakhat
Building Association for procurement of Gym 5.26 5.23 | District Body Building Association,
equipment Bokakhat
Financial ~ Assistance  for  infrastructure
upgradation at Kohora Range under Kaziranga 90.00 TG00 s o0t Colaghat\West

National Park. Dev. Block, Bokakhat

Renovation of Mahuramukh Mini Primary Health
Centre (MPHC

Joint Director cum member Secy,
53.00 26.29 DHS, Golaghat n

)
'M /g& Contd.....2

e T, 3R, Wiviae, fSten: wemae, s, fU9-785699
P.O.: N.R. Project, District : Golaghat, Assam, PIN-785699

Registered Office

1221, St 79 e, fleg=eaw, qamwre - 781005 (3R7), g3ms: 0361-2203140 / 220 3147, %aw: 0361-2203146, Jawrse: www.nrl.co.in
122A, G.S. Road, Christianbasti, Guwahati - 781005 (Assam), Phone: 0361-2203140 / 2203147, Fax; 0361-2203146, Website: www.nrl.co.in




Continuation Sheet
Date: 22" October, 2024

Ref: NRL/CPIO/RTI/Q-2145

Page 2
Name of the CSR project / activity :Ef;;);i l::l); [::el:; Executing agency/ Payment
undertaken cOsti (=) (Rs.) released to
Providing e-rickshaw for Handloom Craft Addl. Deputy Commissioner, i/c Bokakhat
3.86 3.86
Tourism Village, Mohpara, Kohora. i ' Sub District
Development of infrastructure facility of Principal i/c, ITI Kohora, Kaziranga,
199.00 79.60
Industrial Training Institute, Kohora L2 i Bokakhat
Upgradation of the clays courts of Bokakhat President/Secretary, Bokakhat Tennis
16.35 16.35
Tennis club to synthetic court. ) ’ Club, Bokakhat.
Financial assistance to Shri Bishal | : s
Changmai for undergoing Archer training 3.92 1.96 | Bishal Changmai, Koroiati , Bokakhat
Financial Assistance for construction of Principal, Bokakhat Jatiya Bidyalay,
. 547 465
school toilet at Bokakhat Jatiya Biyalay ‘ i Bokakhat

Population estimation of Waterbirds
and their conservation in and around
Kaziranga National Park & Tiger
Reserve, Assam

Office of the Field Director,
17.50 17.50 | Kaziranga National Park & Tiger
Reserve, Bokakht

Providing support to wrestler Apurba

Das, Bokakh o | o 2.00 2.00 | Apurba Das, Kuruabahi, Bokakhat
Installations of 44 nos of Solar Cold 90.64 89.67 The Energy and Resources Institute,
Storage at Panbari y : New Delhi
—————— —Construction of road from JT to Mech—ﬁf 71 149 6~—Directly by NRL through empanelled-
Kachari Eco Lodge, Numaligarh ’ i contractor M/s Pankaj Chetia

Financial Assistance for construction of | sa7l 1.82 President/secretary, Chikon Aata

community toilet at Chikon Aata Than Than Porichalana committee

Construction of road of Khutichuk g 76.11 68.36 Directly by NRL through empanelled
Suburi Path at Numaligarh | ) i contractor M/s Soumen Sil

Financial Assistance for construction | A !
Sieicn O Headmaster, Dusutimukh High

school toilet at Dusutimukh High | - 5.47 5.47

: School
School
Financial Assistance for construction of 547 1.82 Headmaster, Japoripathar ME
school toilet at Japoripathar ME School ; ' School, Borjuri, Bokakhat
Improvement of Bilotia to Bonkual Executive Engineer P.W.R.D.
road from Bortol Chariali towards 299.06 - | Bokakhat & Dergaon Territorial
Dessoi G.P. Office Road Division

Also, please note that, apart from the above projects, the following initiatives are regularly undertaken
in various villages and locations under the Bokakhat sub-division, benefiting a large number of people
both directly and indirectly:

- Conducting free mobile medical camps under Project Niramoy' through VKNRL Hospital
- Conducting free eye screening cum cataract surgery camps under project 'Drishti’

(o] Edis

Contd.....3




Continuation Sheet
Date: 22 Qctober, 2024
Ref: NRL/CPIO/RTI/Q-2145

Page 3

- Providing financial assistance to patients suffering from critical ailments.

- Providing waste disposal equipment and facilities to the Bokakhat Municipality Board to
promote the Swachh Bharat Mission.

- Providing Ambulance vehicle to address medical emergencies among needy individuals.

QN.2  JHETIE CIRICE e ST e wiftge ! REga A g A2 &=1) oies offer
froeis a1 s 91 wiftgs 2401 R A ol 1)

Reply: The CSR department of NRL is headed by the General Manager (CSR) and Shri Mintu Kr.
Handique is currently in this position.

The allotment of CSR funds for various projects is carried out through a defined approval
procedure from the competent authority, in accordance with the delegation of authority.
Based on project value the approving authority (Committee) is as follows:

S/N Financial Limit of Proposals Approving authority (Committee)

.| Manager / Sr. Manager (CSR)
1| Upto Rs. 2.00 Lakh Chief Manager/ Dy. Gen. Manager (CSR)
Chief Manager (Finance)

BeyondRs. 2.00 Lakh upto Rs. 5.00 | >--Manager/ Chief Manager (CSR) s ey

Lakh Chief Manager/ Dy. Gen. Manager (CSR)
Dy. Gen. Manager (Finance)

Chief Manager/ Dy. Gen. Manager (CSR)

Beyond Rs. 5.00 Lakh upto Rs. 25.00

3 Lakl Head of HR Deptt. - ==
! Head of Finance Deptt.
Beyond Rs. 25.00 Lakh upto Rs. : : 3
4 100.00 Lakh _7CS1?1rique of FunCtlitlfil Directors i ey
Beyond Rs. 100.00 Lakh upto Rs. = .
S 200.00 Lakh CSR & Sustainability Committee of the Board
6 | Beyond Rs. 200.00 Lakh Board of Directors '
In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority
within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.
G.K. Borah, Director (Technical) —
" FirstAppellate Authority, . b T
Numaligarh Refinery Limited
Numaligarh, Golaghat, Assam-785699
Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,
-

N

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL
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ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/24/00028

Applicant Name (WW?TH) Debaijit bora 2
RESPECTED NUMALIGARH REFINERY LIMITED MY SIMPLE o ™
QUESTION IS Q1. IN 2017 NUMALIGARH REFINERY LIMITED
SEND NEAR AREA 53 BOY FOR NSDC SKILLED l
Text of Application (313G 1 U16) DEVLOPEMENT 8 MONTH COURSE IN BANGALORE
KARNATAKA NETTUR TECHNICAL TRAINING FOUNDATION
NOW MY QUESTION IS IN 53 PEOPLE HOW MANY PEOPLE
RIGHT NOW WORKING IN NI IMAI IGARH RFEFINFRY | IMITEFND?

Reply of Application (31133:[ BT 3TN Attached Regards
el Date of Action
No. Action Taken s Action Taken
(a"'lialg Remarks (f?“ﬂ’ﬂ)
e (FTETE 31 7S i) By (PRaTS GRT)
W)
1 RTI REQUEST RECEIVED 04/10/2024 Nodal Officer
2 REQUEST FORWARDED TO 07/10/2024 Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
CPIO
3 REQUEST DISPOSED OF 23/10/2024 Kajal Saikia-(CPI10)

View Reply Document




NRL/RTI/CPIO/Q- 2162

QN.1 In 2017 Numaligarh Refinery Limited send near area 53 boy for NSDC Skilled Development 6
month course in Bangalore Karnataka Nettur Technical Training Foundation now my question is
in 53 people how many people right now working in Numaligarh Refinery Limited?

Reply: The training program referenced in the query was conducted solely for the purpose of skill
development for local youth. The company does not maintain any record of engagement in
Numaligargh Refinery Limited (NRL) or its associates of the youths undertaking various skill
development training from time to time.

QN.2 I Till now no one doing job in Numaligarh Refinery Limited then how many time is required for
give 53 people placement?

Reply: The training mentioned in the query was intended for skill development of local youth only.




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/24/00026

Applicant Name (3(Tdg® T =TH)

Text of Application (3TdgH T UT8)

Reply of Application (\HT%E’T DT IWY)

Sr -
No. Action Taken Beta abAction
e (PRETS B TE) it
o)

1 RTI REQUEST RECEIVED 01/10/2024

2 REQUEST FORWARDED TO 04/10/2024
CPIO

3 REQUEST DISPOSED OF 29/10/2024

(SITUY XA o)

PRANAB PATHAK

Dear Sir, | am Pranab Pathak son of Dandi Ram Pathak, address-
2 no Dilinga, P.S-Boko,P.O-Singra, Dist-Kamrup,State-Assam ,
writing to inquire about the employment status of Rahul Das, who
is currently employed at Numaligarh Refinery Limited.Rahul das
has date of birth 24/02/1992, son of Late Prabin Kumar Das,
resident of 3 No. Dakshinhati, P.O.- Barpeta,P.S. Barpeta, Assam,

Pin - 781301 Ha Was ev-annrentice of Giwahati rafineary halding
Attached Regards

Action Taken
Remarks ([EWU“)
By (STaTE GRI)
Nodal Officer
Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia

Kajal Saikia-(CPIO)

View Reply Document
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NRL/RTI/CPIO/Q- 2160

| am Pranab Pathak son of Dandi Ram Pathak, address- 2 no Dilinga, P.S-Boko, P.O-Singra, Dist-
Kamrup, State-Assam , writing to inquire about the employment status of Rahul Das, who is currently
employed at Numaligarh Refinery Limited. Rahul das has date of birth 24/02/1992,son of Late Prabin
Kumar Das, resident of 3 No. Dakshinhati, P.O.-Barpeta, P.S. Barpeta, Assam, Pin - 781301. He Was
ex-apprentice of Guwahati refinery holding Boiler 2nd Class licence ( Boiler Attendance Competency
Certificate ) and he is currently employed at Numaligarh Refinery Limited. To assist me in this matter,
could you please provide the following details:

QN1

Reply:

QN.2

Reply:

QN.3

Reply:

QN.4

Reply:

Current Employment Status: Is Rahul Das currently employed or unemployed in NRL?
Currently employed in NRL.

Designation and Department: What is his current role and which department does he belong to?
Boiler Operator Trainee, Frade-lll.

Duration of employment (start date, if applicable)
Date of joining 10-07-2023.

Id cad /joining letter or any document?
Personal / Confidential information cannot be provided.
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Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-2169 Date : 121 Nov. 2024
To,

Shri Pintu Gogoi,

Ponkiyal,

PO- Doigrung,

Golaghat, Assam- 785702.

Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no- Nil dated 18-10-2024 seeking information under RTI Act 2005. Please
find below the reply to the queries raised by you:

QNA TG CNYTINRTS (Ao [Resme s<s 3w FHoe1, @0N- NEm $UE 20,
GO 5 =TT, §IE 5 200, Wfd o 13, e FHR I, (oN b I41, N
(OF, (TH 2R, TFY 5 (GF], A U AP, GOHNT OFFIAE, VA
TR R, Ry FUR W16, WOfore TGNais | SRS BB NI
@ [FoR & wfige 13 [ 91 FHAOR B FAI (R TR ATOTHE ©0
9T &R S BAES AOGH BGTY O M g (5 =<

Reply:
Sl. No. Name Post being held presently Department
1 Utpal Talukdar Assistant Officer Instrumentation Maintenance
2 Nirod Kumar Haloi Dy. General Manager HR
3 Manoj Kumar Vidyarthi Chief Manager Project
4 Avijit Mazumdar Sr. Manager P&U
5 Bhagaban Chandra Haloi Chief Manager ABRPL
6 Subul Chandra Haloi Senir Manager Project
7 Debendra Saikia Technical Assistant Fire & Safety
8 Milan Kumar Ray Engineering Assistant Operation
9 Nabin Deka Engineering Assistant Operation
10 Binoy Kumar Maral Engineering Assistant Operation
1 Phukan Chandra Deka Technical Assistant Mechanical Maintenance
12 Sanjib Kumar Das Technical Assistant Mechanical Maintenance
13 Arnab Ratan Mitra Resigned on 03-08-2013
14 Gautam Chandra Bora Resigned on 24-12-2013
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Copies of caste certificates of the above employees cannot be provided as they are Personal /
Confidential information.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority

within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.

G.K. Borah, Director (Technical)

First Appellate Authority,

Numaligarh Refinery Limited
Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,
(Or. Kajal Saikia), —

Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL
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Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-2170 Date : 12" Nov. 2024
To,
Shri Pintu Gogoi,
Ponkiyal,
PO- Doigrung,

Golaghat, Assam- 785702.

Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no- Nil dated 18-10-2024 seeking information under RTI Act 2005. Please
find below the reply to the queries raised by you:
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Reply: Please visit our Corporate website www.nrl.co.in under the section Tenders- General Information — Major
Contracts POs awarded, the information sought by you is available in that section. NRL uploads details
of contracts awarded every month in that section.

Photograph for present status of each contract, such data is not kept/maintained. Hence not submitted.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority

within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under

G.K. Borah, Director (Technical)

First Appellate Authority,

Numaligarh Refinery Limited
Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL !

s Sonleg :

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL
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Ref : NRUCPIO/RTI/Q-2171 Date : 12" Nov. 2024
To,
Shri Pintu Gogoi,
Ponkiyal,
PO- Doigrung,

Golaghat, Assam- 785702.

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- Nil dated 18-10-2024 seeking information under RTI Act 2005. Please
find below the reply to the queries raised by you:
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Reply: Please visit our Corporate website www.nrl.co.in under the section Tenders- General Information — Major
Contracts POs awarded, the information sought by you is available in that section. NRL uploads details
of contracts awarded every month in that section.

Photograph for present status of each contract, such data is not kept/maintained. Hence not submitted.
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Reply: There is no codified contractor in NRL database in the name of P&K Electronics.

To check the status of a Tender of M/S D P Traders, please follow following steps:

1. Visit to: https://eprocure.gov.in/eprocure/app

2. Click on “Tender Status”

3. Under “Search Criteria lII", put the Tender ID [2023_NRL_748131_1], enter captcha, and click on
Search.

4. On the next page “Click link to view all stage summary details".

5. A popup window will show the Tender Summary Reports from which one may download Technical
Evaluation Summary Details, BOQ Comparative Chart efc. -
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In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority

within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.

G.K. Borah, Director (Technical)

First Appellate Authority,

Numaligarh Refinery Limited
Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

eypd Lo

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/T/24/00014

Applicant Name (3¢ &1 =)

Text of Application (\3{1%3_*[ COR )

Reply of Application (3T8g 91 3%Y)

Sr
No. Action Taken
(i. 1
)
1 RTI REQUEST RECEIVED
2 REQUEST FORWARDED TO
CPIO
3 REQUEST DISPOSED OF

View Reguest Document

(SR ST o)

Date of Action

ata)

08/11/2024
11/11/2024

13/11/2024

THifed arferdn
vy . gET o1 SR s, 2005 & Saifd GEA MG P ed &
e g @1 fUwR fUfEm, 2005 S ae Fafdied FHeR B
Tt T Fedl & | SURiad [aHT & SIEHING NPl & - 3{321;?3‘1
Faftfad fgsl R SrHar 1er @ &1 gu &t 1. Ud sau 4
mwwg@uﬁﬁaﬁraﬁﬁ | 2. 57 ufaSEIR & fog

B 718 LRI B Tl 3. g A Wipa SRR ¥
Attached Regards

¢ o

A

Action Taken

Remarks ('EU-'IU )
By(PRATs gR1)
Nodal Officer MOPNG/R/E/24/00440/4
Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia

Kajal Saikia-(CPIO)

View Reply D Documg_nl




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/X/24/00023

Applicant Name (3{Tdg® &7 91H)
Text of Application (341 &1 UTa)
Reply of Application (34 &1 3+17)

Sr 2
No. Action Taken Qats of Action
(C] (FRaTs F1 71E) )

w)

1 RTI REQUEST RECEIVED 04/10/2024

2 REQUEST FORWARDED TO 07/10/2024
CPIO

3 REQUEST DISPOSED OF 13/11/2024

View Request Document

(S R g

transferred under section 6(3) of RTI Act, 2005 to provide the
requisite information directly to the applicant.

Attached Regards

Action Taken
Remarks |lém01l;
By(@TATS gIRT)
Nodal Officer MOPNG/R/E/24/00440/4
Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia

Kajal Saikia-(CPIO)

View Reply Document

(TR ey <

o




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/24/00027

Applicant Name (&ﬁwaﬁrm Hifeq arar
fewy - gue 1 PR AT, 2005 & Sf@d Y WK §3 oQ
e a1 1 R AfFEE, 2005 & Tea FEfadd SHeR £
T e i v afgteETedt 1 gl 2. 57 oigeErst & foe
ST SR @ &) 718 YA & | 3. TEAA E Higa s Ry ¥

o

Reply of Application (GH%Z? P IWN) Attached Regards
A Date of Action
No. Action Taken =5 Action Taken
Remarks
@ @REERT) s CUEWE L £ s
u)
1 RTI REQUEST RECEIVED 01/10/2024 Nodal Officer
2 REQUEST FORWARDED TO 04/10/12024 Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
CPIO
3 REQUEST DISPOSED OF 13/11/2024 Kajal Saikia-(CPIO)
View Request Document View Reply Document
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NRL/RTI/CPIO/Q- 2161/ 2164 | 2176

Reply: The list of major projects executed by NRL during the last 5 years is as follows —
e Numaligarh Refinery Expansion Project (NREP)
e DCU Revamp
e SMT Augmentation
e Petrochemical Project
e 220 KV Grid Connectivity
e Dabidubi LPG Facility
o Coke Drum Structural Package
o Green Hydrogen Plant — 2.4 KTPA
e |nvestment in Assam Bio Refinery Private Ltd. (JV)
e Investment in Indradhanush Gas Grid Ltd. (JV)
¢ India-Bangladesh Friendship Pipeline
QN2 3o gRASEET & T 3mafea iR @d T 75 gaarr @ faavon)
Reply: The details are as follows —
Sr. No. | Project Name Approved Project Cost | Expenditure incurred
(Rs. Crore) up to March 2024
(Rs. Crore)
1 Numaligarh Refinery Expansion 28,026 17,254
Project (NREP)
2 DCU Revamp 370 105
3 SMT Augmentation 484 143
4 Petrochemical Project 7,231 626
5 220 KV Grid Connectivity 185 31
6 Dabidubi LPG Facility 338 50
7 Coke Drum Structural Package 635 56
8 Green Hydrogen Plant — 2.4 KTPA 170 20
9 Investment in Assam Bio Refinery 4,200 3,360
Private Ltd. (through Joint Venture,
NRL share 50%)
10 Investment in Indradhanush Gas Grid | 9,265 5,361
Ltd. (JV) (through Joint Venture, NRL
share 20%)
1 India-Bangladesh Friendship Pipeline | 377 357

QN3 FdAE H FTEhd 3R RN T & A FoI TGl

Reply: Sanctioned posts by Board of Directors = 1149

Filled posts = 1115




QN4 e 3 avf # g5 sfdat 3R 99 gfshar &1 faawor|
Reply: Details are available in www.nrl.co.in-Careers-Current opening.
QN5 o 5 auf 7 ST e aw @efr &0 i g 3N 3ahr adae Rl
Reply: All tenders are hoisted in our corporate website www.nrl.co.in, under tender section. Please
visit for requisite information.
For status of the tenders, contracts awarded, list uploaded in our corporate website under the
following link. Please visit for details.
https://www.nrl.co.in/Internal_TenderNew.aspx?Menuld=55&PagelD=1
QN6 TIET &1 aTf¥e soic 3R aedfde <gg & faavor|
Reply: The annual revised estimated budget for operating expenditure for FY 2023-24 was Rs. 1,049
Crores. The actual operating expenditure of the Company in FY 2023-24 was Rs. 1,014 Crores.
QN7 I F I & TG Sl &1 @avor iR 3ahr segArfad gened QR
Reply: The details of modernisation and capacity development projects being taken up by NRL are as
follows
Sr. No. Project Name Physical Progress as on Estimated
March, 2024 Completion Date
1 Numaligarh Refinery Expansion Project 55.2% December, 2025
(NREP)
2 DCU Revamp 28.4% December, 2025
3 SMT Augmentation 47% December, 2025
4 Petrochemical Project - FY 2027-28
5 220 KV Grid Connectivity i 24% December, 2025
6 Dabidubi LPG Facility 17% December, 2025
it Coke Drum Structural Package - December, 2025
8 Green Hydrogen Plant — 2.4 KTPA - June, 2025
9 Investment in Assam Bio Refinery Private | 94.0% March, 2025
Ltd.
10 Investment in Indradhanush Gas Grid Ltd. | 80.4% March, 2025
(4V)
11 India-Bangladesh Friendship Pipeline Completed in March Completed in
2023. March 2023.




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/X/24/00024

Applicant Name (3T9¢& &7 =TH) Kareem Ansari

transferred u/s 6(3) of RTI act 2005 to provide the requisite

Text of Application (3Tde T UT5) information to the applicant directly.

Reply of Application (3Tdg @1 3%Y) Attached Regards
Sr 3
No. Action Taken D?_:rg%c%? o Action Taken Retvatie )
(Caal (FTaTs @ 7TS) LA By(F1aTs GIRT) (ferwrdf
)
1 RTI REQUEST RECEIVED 09/10/2024 Nodal Officer MOPNG/R/P/24/00207
2 REQUEST FORWARDED TO 14/10/2024 Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
CPIO
5 REQUEST DISPOSED OF 13/11/2024 Kajal Saikia-(CPIO)
View Request Dacument View Reply Document
(SR Exa &) (ST TR &)
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NRL/RTI/CPIO/Q-2165

Q.N.1

Reply:

Please furnish certified copies of all relevant rules pertaining to ‘counting of past service’ in case
of transfer of an employee from one PSU to another.

Please provide clear copies of verified links to any gazettes, notifications, circulars or any other
public communications, as well as reports, budget documents, expense statements, invoices,
meeting notes, checklists, office memos or emails that provide information on this matter. See
Section 2(i) and 2(j) of the RTI Act.2005.

In conforming to Section 6(3), if this information is not within your control please transfer the
request to the appropriate PIO and inform me of the transfer.

In case of deputation transfer of an employee of Numaligarh Refinery Limited to another PSU,
the officer remains an employee of Numaligarh Refinery Limited and hence, his service if
considered as continuous service in Numaligarh Refinery Limited with experience in the deputed
PSU.




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/24/00032

Applicant Name (3(Tdg® @1 ATH) Harsh Raj Nimodia
Hello Sir, Myself Harsh From Bokakhat,Golaghat, Assam | am a
interested in setting up a bamboo dust pelletizing plant. | got to l

e

know that ABRPL will have a production of 20000 tons of bamboo
Text of Application (sn%zq @1 Y1o) dust anually . So Can You give the quantity for which you have
recieved Letter of Intent From Entreprenuer and how many tons
are left for allotment. Also if the production hasnt reached 20000
tans than in haw manv davs will i reach that mark And Alsa What

Reply of Application (Sﬁﬂ BT ITR) Attached Regards
Sr Date of Action
No. Action Taken B Action Taken
taﬂialé Remarks (iém!!il)

Cl (TRETS Bt ) ) By(®TaTs &1R1) A

)
1 RTI REQUEST RECEIVED 12110/2024 Nodal Officer
2 REQUEST FORWARDED TO 23/10/2024 Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia

CPIO

3 REQUEST DISPOSED OF 13/11/2024 Kajal Saikia-(CPIO)

View Reply Doct
( a_.‘“.{,.@' ke 4 %




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/24/00033 g

Applicant Name (W?ﬂ’ﬂﬂ)

Text of Application (334G T1 UT3)

Reply of Application (3Md& P I%)

Sr s
No. Action Taken Bafeisfiicuon
Cal (BTEaTS B 7TS) i)
9)

1 RTI REQUEST RECEIVED 12/10/2024

2 REQUEST FORWARDED TO 24/10/2024

CPIO
3 REQUEST DISPOSED OF 13/11/2024

View Reply Document

Harsh Raj Nimodia

Hello Sir, Myself Harsh From Bokakhat,Golaghat Assam . | am a
interested in setting up a bamboo dust pelletizing plant. | got to E

.-

know that ABRPL will have a production of 20000 tons of bamboo
dust anually . So Can You give the quantity for which you have
recieved Letter of Intent From Entreprenuer and how many tons

are left for allotment. Also if the production hasnt reached 20000
tans then in how manv davs will it reach that mark And Alen What

Attached Regards

Action Taken

Remarks (l?"ﬂ“ﬂ)
By(PTHaTS GR1)
Nodal Officer
Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia

Kajal Saikia-(CPIO)




NRL/RTICPIOIQ- 2172/2173

Q.N.1

Reply:

Myself Harsh From Bokakhat, Golaghat, Assam . | am interested in setting up a bamboo dust
pelletizing plant. | got to know that ABRPL will have a production of 20000 tons of bamboo dust
annually. So Can You give the quantity for which you have received Letter of Intent From
Entreprenuer and how many tons are left for allotment. Also if the production hasnt reached
20000 tons then in how many days will it reach that mark. And Also What is minimum price you
are offering for the dust.

we would like to inform you that M/S Assam Bio Ethanol Private Limited (‘ABEPL") is a Joint
venture Private Limited Company incorporate under the Companies Act, 2013 and the provisions
of RTI Act, are not applicable.

However, pointwise information pertaining to Assam Bio Ethanol Private Limited is as under:

An advertisement for Expression of Interest (EOI) was published on January 7, 2024, inviting
interested parties to submit their proposals for the purchase of bamboo dust with submission
deadline as February 7, 2024. The EO| reference number is ABRPL/SCM/BD/2023-24/01, and
it remains available on website at www.abrpl.co.in.

As the plant is currently in the commissioning phase and has not yet started production of
bamboo dust. Therefore, no allocations have been made or processed in relation to this EOQI.




